

Тагильский рабочий  
г. Тагил, 31 июля  
1971 г.

## МЕСЯЦ ТЕПЛЫХ ВСТРЕЧ

Заканчиваются гастроли в Тагиле Курганского театра драмы. Мы попросили директора театра В. М. Янкелевского поделиться впечатлениями об этом гастрольном месяце.

— Гастролями в вашем городе мы очень довольны. Зрители тепла принимали наши спектакли. Каждый вечер в театре был аншлаги. Часто организовывались культпоходы рабочих заводов и фабрик в театр. Только на основной сцене наши актеры сыграли 36 спектаклей. Но за этот месяц мы побывали еще и у вагоностроителей, железнодорожников, строителей. На сценах Дворцов культуры мы дали 33 спектакля. Среди них «Вечно живые» В. Розова, «Итальянская трагедия» А. Штейна, «День чудесных обманов» Р. Шеридана.

Не забыли мы и о юных зрителях. Младшие школьники и даже ребята из детских садов посмотрели «Красную Шапочку» Е. Шварца.

Хочется от души поблагодарить партийные и профсоюзные организации предприятий Тагила за отличный прием. Благодарны мы и всем зрителям за теплые слова в адрес коллектива и за критические замечания.